Übung: Subjektive Brille (Individuelle Filter)

Geschichte: Nach Ladenschluss hatte ein Geschäftsmann gerade das Licht im Laden ausgemacht, als ein Mann eintrat und Geld verlangte. Der Inhaber öffnete eine Registrierkasse. Der Inhalt der Kasse wurde auf den Ladentisch entleert und der Mann lief weg. Die Angelegenheit wurde kurz danach einer Polizeistreife gemeldet.
Aufgabe: Kreise bei jeder Aussage das „K“ ein, falls die Aussage korrekt ist, das „F“, falls die Aussage falsch ist und das „?“, falls die Aussage ungenau ist.
01. Ein Mann trat ein, als der Inhaber das Licht im Laden ausgemacht hatte. 		K  F  ?

02. Der Räuber war ein Mann.								K  F  ?

03. Der Räuber verlangte kein Geld.							K  F  ?

04. Der Mann, der eine Registrierkasse öffnete, war der Inhaber selbst.		K  F  ?

05. Der Inhaber entleerte den Inhalt der Kasse auf den Ladentisch und lief weg. 	K  F  ?

06. Eine Registrierkasse wurde geöffnet.						K  F  ?

07. Nachdem der Mann, der Geld verlangte, eine Registrierkasse entleert hatte, lief er weg.											K  F  ?

08. Eine Registrierkasse enthielt Geld, aber aus der Geschichte geht nicht hervor, wie viel.											K  F  ?

09. Der Räuber verlangte Geld vom Inhaber.						K  F  ?

010. In der Geschichte sind vier Personen erwähnt und zwar der Inhaber, der Geschäftsmann, der Räuber, der Geld verlangte und ein Polizeibeamter auf Streife.											K  F  ?

011. Folgende Ereignisse in der Geschichte sind wahr: einer verlangte Geld, die Registrierkasse wurde geöffnet, ihr Inhalt wurde auf den Ladentisch ausgeleert und ein Mann lief aus dem Laden.							K  F  ?



